



# Tízmilliós ajándék a fa alatt

## A gyógyszerészek és a Teva tízmillió forintos karácsonyi adománya a nagycsaládosoknak

Az év végén szokásos ajándékozási hullám apropóján a Teva Magyarország Zrt. OTC üzletága idén sajátos módját választotta annak, hogy megszépítse a magyarországi nagycsaládosok karácsonyát. A cég a vele kapcsolatban álló közel 2000 partner gyógyszerész év végi megajándékozása helyett – ez utóbbiak támogatásával – úgy döntött, hogy vitaminkészítményeket és babaápolási szereket juttat el az arra leginkább rászorulóknak.

Az esemény rangját és a gesztus értékét tovább növelte, hogy az idei év egyik legsikeresebb sportolója, a szintén a Teva által támogatott olimpiai bajnok vízilabdázó, Varga Dániel volt az, aki egy jó hangulatú, különleges edzés keretében átadta az első néhány ajándékcsomagot. A Pekingben olimpiai

aranyérmet szerzett sportoló maga is nagycsaládban nőtt fel, így számára is örömet jelentett, hogy a Komjádi uszodában találkozhatott és együtt edzhetett a Nagycsaládosok Országos Egyesületének szervezésében odaérkező gyermekekkel.

Az uszodában tíz fiatal élhette át a bajnokkal való találkozás nyilvánvalóan felejthetetlen élményét, az azt követő napokban pedig országshoz 1680 családnak jelentett kellemes meglepetést a Teva Magyarország Zrt. termékeiből összeállított csomag. Az Eurovit vitaminokat és Neogranormon babaápolási szereket tartalmazó ajándékot olyan családok kaphatták meg, ahol legalább négy gyermek nevelkedik egyszerre; hazánkban két olyan család is él, ahol a szülők húsz gyermeket vállaltak és nevelnek.

A karácsonyi meglepetés kézbesítését a NOE helyi szervezetei vállalták magukra, ők biztosítják, hogy a téli időszakban a gyermekek számára oly fontos vitaminkészítmények az ország legtávolabbi településeire is eljussanak. Dr. Szabó Endre, a NOE elnöke elmondta: „Az egyesületnek 240 helyi szervezete van szerte az országban, így a nagylelkű felajánlással szervezetenként 7-7 család élhetett, azaz a Teva és partnerei közel 1700 négy, vagy annál több gyermeket nevelő családnak biztosította téli vitaminszükségletét.

A Teva Magyarország Zrt. a magyar gyógyszerpiac egyik meghatározó szereplőjeként feladatának tekinti a családok egészségének megőrzését, valamint a nehéz helyzetben lévő, több gyereket nevelő szülők segítségét. Idei adományával a cég hagyományt kíván teremteni abban a reményben, hogy ily módon sikerül több ezer, nagycsaládban élő gyermek és felnőtt számára biztosítani a téli időszak C-vitamin és multivitamin szükségletét.

